
1/4

Echo24 1. září 2023

Skálovy výroky o masakru v Katyni přezkoumá
Nejvyšší soud
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POPÍRÁNÍ VÁLEČNÉHO ZLOČINU

Trest za výroky Skály a dalších o masakru v Katyni přezkoumá Nejvyšší
soud. Foto: KSČM

1

Domov

Echo24, 
čtk

 1. září 2023 15:40

Sdílet:

Nejvyšší soud (NS) přezkoumá rozsudek nad skupinou lidí
potrestaných za popírání válečného zločinu - masakru polských
válečných zajatců v Katyni. Mezi odsouzenými je také bývalý
místopředseda KSČM Josef Skála, jenž si vyslechl trest osm měsíců
vězení s podmínečným odkladem na 1,5 roku. Obvodní soud
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pro Prahu 7, který se případem zabýval jako první instance, obdržel
v kauze dle databáze InfoSoud čtyři dovolání. Nyní by měl dovolání
spolu se spisem předat k rozhodnutí Nejvyššímu soudu do Brna.

Nejvyšší státní zastupitelství dovolání nepodávalo. "Registrujeme
ovšem dovolání obviněného, které nám bylo doručeno a ke kterému
se budeme vyjadřovat," uvedl mluvčí zastupitelství Petr Malý.

Stejný trest jako Skála si vyslechli i dva spoluobžalovaní - amatérský
historik Juraj Václavík a Vladimír Kapal ze Svobodného rádia, kde
sporné názory zazněly. Rádio musí výrok odsuzujícího rozsudku
zveřejnit na internetu.

Proč vláda kupuje potrubí za miliardy. S filozofem Bělohradským o
zelených, Havlovi i Klausovi

Týdeník ECHO , 30. srpna 2023

NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO

Skála, Václavík a Kapal zpochybňovali v diskusi zveřejněné v létě
2020 to, že katyňský masakr spáchali Sověti. Podle zjištění historiků
stála za masakrem v roce 1940 sovětská tajná policie NKVD. Kapal
ale v pořadu například uvedl, že "všechno je trošičku jinak, než
se nám snaží v současné době namluvit". Skála zase řekl, že
na vytváření nacistické legendy o NKVD od počátku spolupracovala
exilová polská vláda a že tuto verzi zrežíroval nacistický ministr
propagandy Joseph Goebbels. Exhumaci tisíců těl z hromadných
hrobů označil za údajnou. Kapal následně záznam rozhovoru nahrál
na kanál YouTube
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Po vynesení pravomocného verdiktu u odvolacího soudu Skála
uvedl, že cítí obrovskou hořkost a že je "uložení trestu za projevení
svobody slova velkým precedentem pro celou republiku". Kapal
uvedl, že proces považuje za politický. Václavík hovořil o záměrné
kriminalizaci a zastrašování. Za trestný čin popírání genocidia hrozilo
všem obžalovaným až tříleté vězení.

Vražedné zdravotnictví. NHS je posvátná kráva, která se nekritizuje

Ondřej Šmigol , 30. srpna 2023

SÉRIOVÁ VRAŽEDKYNĚ LETBYOVÁ

"Musíme souhlasit s obžalovanými v tom, že názor na to, kdo může
za katyňský masakr, se historicky opravdu vyvíjel. Od devadesátých
let do současné doby je už ale výklad historicky ustálený," uvedla
v červnu předsedkyně odvolacího senátu pražského městského
soudu Hana Chaloupková.

Neopravuj dům po babičce! Zničíš ho

Jiří Peňás

KOMENTÁŘ
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Katyň KSČM Nejvyšší soud
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